BEJIUKIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE - 20. 04.2013r.

1 kaac
ALK .. Bx.Ne............
VYUUIIMIIE. ..o e TPJ/Couiiiiiiiiiiiien,
1 3ax. Koe uncno uma 1 nec. u 10ex.
A) 10 b) 11 B) 12 )20

23a0. 1+2+3=2°
A)8 b) 6
3 3an. Kosko stifiia nma B Komrgumnara?

A)9 B)10 B)12 T)Il

43an. +; —

4 s=15[] 6
A)+ u — b)+ un + B) —u+ IN-u -
53an. C xom yucna 11e NpoIbKUII yucioBara peauna 1,4, 7,10, ..., ..., ...
A)11,12,13 b) 13, 15,17 B) 13,16, 19 )12,15,18

63a1. B xos Tpyna Tpute uncia ca BEpHUTE OTTOBOPH Ha 3a71aunie?
8—-6= 13-5= 17-6=
A)2,8, 11 b)2,9,12 B)3,8,12 28,10
7 3aa. B xost rpymna Bcuuku coopose ca pasHu Ha 117
A)9 +2; 8+2; 8+3 B)5+6; 2+8; 3+8
B)6+6; 8+4; 7+4 N7+4; 8+3; 6+5
8 3aa. Kanuna 3Hae 15 cruxotBopeHus Hau3ycT, a MusieH — 8. Kol 3Hae noBeue CTUXOTBOPEHUS U € KOJIKO?
A) Kanuna 3Hae 23 cTUXOTBOPEHHUS MTOBEYE. b) Kanuna 3Hae 7 cTUXOTBOpEHUS MTOBEYE.
B) Musien 3Hae 7 CTUXOTBOpPEHUS TIOBEUE. I') Musien 3Hae 15 cTUXOTBOPEHUS TTOBEYE.

9 3a1. Kost oT MankuTe Gurypu e u3BajeHa ot roisimata Gurypa’?
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10 3aa. Konko ca TpubrbaHuIuTe Ha urypara?

A) 13 B) 17 B) 15 I) 14 %

AN

11 3aa. Emunms kynuna magaenka. Mmana 8 kykmu. Konko pa3psisBanus TpsOBa ja HalpaBy, 3a Ja OTPEKe
MaH/IeKaTa 3a Hesl U KyKIuTe u?

A) 10 B)9 B) 7 DR

12 3aa. B xomrnuia umaino siiina. [1spBo B3enu 6 ot Tsx, a mocie nodapunu 2. Kak ce e mpoMeHua TexHust Opoii
U C KOJIKO?

A) yBenuuui ce e ¢ 2 b) namanun ce e c 4 B) ne ce e npomenmnn  I') yBenmumi ce e ¢ 4

13 3aa. 0,2,3,6,8,9. Hamepere: ’*G;y +

(1+4+7=12)

>

a)10; 0) 7; B) 4; rl.

14 3aa. Eqna kaura uma 20 crpanui. [letst mpodena HAKOIKO OT TAX. AKO mpodyeTe olie 2, 1ie U octaHar 9
crpanuiy. Konko crpanuiu U octasar ga npoydere?

A) ocrasar u 19 crpanuuu Bb) ocraBar 0 9 crpanuuu
B) ocraBar u 11 crpanunu I') ocraBar u 10 crpanuum

15 3aa. Ha koii pex 3namnuTe <, =, > ca IOCTaBEHU BAPHO?

A) 12cm<5cm+7cMm 16 xr > 6 xr + 10 xr 4 1. = 13 nB. — 8 1B.
B)9cm+7cm=17 cm 16 mB. + 6 1B. < 11 1B, 16 xr + 4 xr > 16 kT
B)18cM—5cM=7cMm+ 6 cm 18kr—7kr>18kr—8kr 7nB—4n8>7nB+4 1B

INlcm<15cm—13 cm 18 18 =10 1B + 8 11B 12 kr > 19 kr — 12 xr



